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Protokół nr 7/25 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Spraw Społecznych 

w dniu 13 maja 2025 r. 

 

pod przewodnictwem Z-cy Przewodniczącego Komisji B. Żołny. 

 

Godz. rozpoczęcia – 15:10 

Godz. zakończenia – 15:40 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1) Barbara Żołna – Z-ca Przewodniczącej Komisji 

2) Krzysztof Sadowski – członek 

3) Iwona Zamorska – członek 

4) Michał Sudoł – członek  

5) Damian Kozioł  – członek 

 

Nieobecna radna C. Janiec. 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Burmistrz Nowogrodźca Joanna Świder; 

2) Z-ca Burmistrza Andrzej Drąg; 

3) Dyrektor Zakładu Obsługi Szkół Krzysztof Pysz; 

4) Radny Tadeusz Karasiewicz. 

 

Temat posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie wniosków do porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

3. Spotkanie z Dyrektorem Zakładu Obsługi Szkół w Nowogrodźcu. 

4. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Młodzieżowej Radzie 

Miejskiej w Nowogrodźcu. 

5. Sprawy bieżące i zakończenie posiedzenia. 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Ad. 1. Otwarcia posiedzenia dokonała Z-ca Przewodniczącego Komisji B. Żołna.  

Następnie przedstawiła porządek posiedzenia, do którego nie wniesiono zmian. 

 

Ad. 2. Z-ca Przewodniczącego Komisji B. Żołna poinformowała, że protokół z ostatniego 

posiedzenia był wyłożony w biurze Rady oraz był przesłany radnym i nie wniesiono uwag. 

 

Ad. 3. Z-ca Przewodniczącego Komisji B. Żołna poprosiła Dyrektora Zakładu Obsługi Szkół 

K. Pysza o przedstawienie się oraz przedstawienie programu. 

 

Dyrektor Zakładu Obsługi Szkół K. Pysz poinformował, że dotychczasowa dyrektor zakładu 

podjęła decyzję o rozwiązaniu stosunku pracy. W ślad za tym został ogłoszony konkurs i w tym 

konkursie wystartował. Wygrał i to stanowisko piastuje od 1 maja 2025 r.  

Odnośnie programu – w przypadku Zakładu Obsługi Szkół zadania są jasno określone, co 

powinno być realizowane i w jaki sposób. Jego rolą jest, żeby wszystko co powinno być 
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realizowane było realizowane dobrze, a jeśli nie dobrze, to przynajmniej jak najlepiej.  

Odnośnie jego osoby – nie jest krajanem a sąsiadem, bo pochodzi z Lwówka Śl. Przez 23 lata 

pracował w Starostwie Powiatowym we Lwówku Śl. w 5 różnych wydziałach, stąd jego 

doświadczenia są dość szerokie. Przez ostatnich 7 lat był Naczelnikiem Wydziału Infrastruktury 

Społecznej, w którym były 3 sprawy: oświata, pomoc społeczna i służba zdrowia. Ma 

doświadczenia w zakresie edukacji ale z innej perspektywy, bo powiat to szkoły 

ponadpodstawowe, choć w części podstawowej była szkoła Zespół Placówek Edukacyjno-

Wychowawczych w Płakowicach. Porównując na etapie ogłoszonego konkursu zadania, które 

są do realizacji, są realizowane w Zakładzie Obsługi Szkół i tych zadań, które miał, to z 25 

punktów większość z nich to były zadania, które też realizował bezpośrednio w ten sam sposób. 

 

Radna I. Zamorska zadała pytanie, czy miał już spotkania z dyrektorami placówek oświatowych 

z terenu Gminy Nowogrodziec?  

 

Dyrektor Zakładu Obsługi Szkół K. Pysz odpowiedział, że tak. Kilka spotkań mniej formalnych 

natomiast i jedno spotkanie ze wszystkimi dyrektorami, gdzie ustalono wstępne założenia 

i wstępne wzajemne oczekiwania.  

Ponadto poinformował o realizacji w szkołach 3 projektów z dofinansowaniem unijnym.  

 

Radny t. Karasiewicz zadał pytanie, czy odwiedził placówki oświatowe? 

 

Dyrektor Zakładu Obsługi Szkół K. Pysz odpowiedział, że jeszcze nie. Jedyną jednostką, 

w której był, to Szkoła Podstawowa w Nowogrodźcu. Pozostałe jednostki czekają i ma takie 

zaproszenie od wszystkich dyrektorów.  

 

Radny M. Sudoł zadał pytanie, czy sytuacja kadrowa jest wystarczająca do prawidłowego 

funkcjonowania zakładu? 

 

Dyrektor Zakładu Obsługi Szkół K. Pysz odpowiedział, że nie potrafi na pytanie odpowiedzieć, 

ponieważ jest krótko. Musi poznać bardzo dokładnie kompetencje poszczególnych 

pracowników oraz listę zadań realizowanych w zakładzie. Natłok spraw jest bardzo duży. Dodał 

również, że poprzednia dyrektor była niesamowicie zaangażowaną osobą w pracy 

i wykonywała tyle zadań, że tylu zadań nie jest w stanie ale i nie chciałby tylu zadań 

wykonywać.  

 

Z-ca Burmistrza A. Drąg powiedział, że radni mogliby przybliżyć okoliczności złożenia 

wypowiedzenia przez p. M. Kołodziejską, bo to miało miejsce na sesji budżetowej. 

 

Radna I. Zamorska powiedziała, że należałoby pytać byłej p. dyrektor. Była świadkiem 

wydarzenia kiedy Komisja Skarg, Wniosków i Petycji była w szkole w Gościszowie i też radni 

widzieli jakie były powody.  

 

Burmistrz J. Świder poinformowała, że nie będą prowadzić śledztwa. Powodem złożenia 

wypowiedzenia przez p. M. Kołodziejską, którą też bardzo wysoko ceniła było to, co się działo 

na sesji – wnioski radnych, które były absurdalne i p. M. Kołodziejska nie widziała dalszej 

możliwości dobrej pracy. Ponadto poinformowała, że bardzo dobrze się jej współpracuje 

z nowym dyrektorem. Widzi, że dyrektor ma otwarty umysł, bo wybiera się na konferencję 

horyzonty w edukacji do Warszawy. Jest jednym z nielicznych w kraju konsultantem platformy 

Vulcan.  
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Radna I. Zamorska życzyła dyrektorowi wytrwałości, wielu pomysłów i wszystkiego dobrego. 

 

Ad. 4. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nadania statutu 

Młodzieżowej Radzie Miejskiej w Nowogrodźcu. 

 

W głosowaniu udział brało 5 osób, „za” opinią pozytywną – 5, „przeciw” – 0, „wstrzymujących 

się” – 0. 

 

Ad. 5. W sprawach bieżących: 

 

Radny M. Sudoł poruszył kwestię wymiany oświetlenia na Orliku w Nowogrodźcu. 

 

Radna I. Zamorska poruszyła kwestię budowy boiska w Wykrotach. 

 

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Z-ca Przewodniczącego Komisji B. Żołna o godz. 

15:40 zamknęła posiedzenie.  

 
 

          Protokołowała:                                                                          Przewodniczyła: 

 

      Jolanta Janeczko                                                                           Barbara Żołna 

   

  inspektor ds. obsługi                                                          Z-ca Przewodniczącego Komisji 

      Rady Miejskiej 

                                                                                                          

                                                                                                          

 

Nagranie jest upublicznione pod adresem https://transmisjaobrad.info/channels/170/gmina-

nowogrodziec 
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